

Agenda styrelsemöte SFÖAK 231010

Närvarande: Martin Jeremiasen (ordförande), Fredrik Klevebro (vetenskaplig sekreterare), Ioannis Gkekas (kassör), Jennie Wickenberg (ledamot), Ida Höglund (ledamot) och Åsa Edergren (ledamot).

1. Mötets öppnande

2. Val av sekreterare samt skribent månadsbrev

- a. Åsa Edergren valdes

3. Genomgång av föregående styrelseprotokoll

- a. Föregående protokoll läses igenom

4. Redovisning av respektive ansvarsområden

- a. Ioannis – kontakt sponsorer, övertag kassörsroll, stipendium

- b. Fredrik – Haft överlämning i samband med kirurgveckan

- c. Åsa – fått överrapportering.

- d. Ida – fått överrapportering.

- e. Martin – fört över ekonomin på Ioannis. Varit i kontakt med GallRiks, se punkt 7. Martin har också diskuterat med föregående ordförande: sannolikt kortare pass och fler ämnen nästa kirurgvecka, 90-minuters pass har upplevts för långa. Eventuellt är det på gång reseförbud inom flera regioner pga dålig ekonomi

5. SFÖAK på Google Drive

- a. Alla har fått access.

6. Sponsorer

- a. Ioannis har hört av sig till potentiella sponsorer, inväntar svar.

7. SFÖAK-dagen

- a. Martin varit i kontakt med GallRiks. Fredag 19/4 är nu bokad på Läkarsällskapet för SFÖAK-dag. Förslag: Ida och Ioannis samt Greger från GallRiks tar fram ett förslag på ett två dagarsprogram med gallkirurgi-fokus. Bra om vi spikar ett program som kan komma ut i julnumret i av Svenska Kirurgi.

8. Webinars

- a. Förslag på ämnen: PEG-problem, Barrets, dysplasi i ventrikel, reflux, nya obesitasmediciner, hälsovinster med obesitaskirurgi. Vi inleder med PEG, Fredrik samt Jenni kollar med PEG experter på resp sjukhus om intresse att håll webinar.

9. Brainstorm: Vilka frågor ska SFÖAK driva

- a. Olika förslag: Gallkirurgikörkort, endoskopiskola, debattartiklar?

10. Övriga frågor.

- a. Nästa möte – v 45 tisd 1630.